

刚刚在周中打完一场欧联杯的比赛,尤文图斯又将在6日凌晨客场挑战主场龙卡塔尼亚。鉴于最近尤文图斯的状态平平,近六场比赛仅仅取得2胜4平的战绩,因此本场比赛面对主场还未输过球的卡塔尼亚,斑马军团此番客场前途未卜,极有可能马失前蹄。竞彩专家杨澍建议彩民,如果资金量不充裕的话,投注时应该首看平局。

# 马失前蹄?

## 客战卡塔尼亚 尤文想赢挺难,竞彩受注首看平

### 尤文客场想赢很难

在周中欧联赛中客场战平波兹南莱赫,尤文图斯小组赛五战五平提前出局。作为意大利传统豪门,尤文图斯本赛季放弃欧联赛注重意甲的思路很明显。周末回到国内客场挑战卡塔尼亚,尤文图斯肯定会全力以赴。不过,尤文图斯目前在联赛中战绩起伏不定,近期接连战平了博洛尼亚和布雷西亚等弱旅。在近6场比赛中,尤文图斯2胜4平。此外,尤文图斯中场主力马尔基西奥累积黄牌停赛一轮。尤文图斯近期状态不佳外加核心球员缺阵,卡塔尼亚主场有机会拿分。据米兰体育报称,本场比赛斑马军团中场将会大变阵:佩佩顶替马尔基西奥的位置;周中替补登场的梅洛将会首发。

卡塔尼亚目前排名意甲第11名,在意甲联赛中应当算作一支中流球队。但是他们的客场战绩非常强悍,取得了4胜3平的战绩,主场

战绩排在各队第三位,仅次于罗马和AC米兰。而且卡塔尼亚的主场至今没有输过球,意甲联赛主场未败过的球队仅有卡塔尼亚和罗马,由此可见他们强大的主场优势。

### 竞彩数值看好尤文

本场比赛,竞彩网开出主胜3.25、平局3.15、客胜2.15的指数结构。从结构上看,尤文客场可保不败,但是鉴于近来糟糕的状态,尤文图斯实在不敢让人放心。周中的欧联杯,尤文图斯为了留力备战联赛,索性派出一支青年军出战。

竞彩专家杨澍分析该场比赛,认为这场PK平局的可能性最大,他说:“尤文近来平局居多,队中依然有很多伤病,这是尤文图斯发挥不稳定的一个隐患。卡塔尼亚状态不俗,主场的防守能力非常突出,七场比赛仅仅丢了三个球,以他们的防守实力,尤文图斯要想攻破对方球门并不容易。主场作战的卡塔尼亚完全有能力在斑马军团身上取分。本场首看平局。” 快报记者 付智勇



比赛时间 2010-12-06 03:45  
天气状况 22°C 晴  
卡塔尼亚 VS 尤文图斯

### 主队战绩

卡塔尼亚在交锋往绩中主场连续6场不胜(3平3负)。卡塔尼亚最近6场的战绩为3胜2平1负,进9球,失5球。卡塔尼亚主场3连胜,主场连续16场不败(10胜6平)。卡塔尼亚连续5场都有进球。

### 客队战绩

尤文图斯最近6场的战绩为2胜4平0负,进9球,失5球。尤文图斯客场连续9场不败(3胜6平)。尤文图斯连续6场都有进球。尤文图斯连续5场小球,最近7场有6场是小球(>2.5)。

## 今天竞彩 有64场赛事供您选

### 这些比赛,大家抢着买

- 周日 桑普多利亚 VS 巴里
- 周日 勒沃库森 VS 科隆
- 周日 赫塔费 VS 马洛卡
- 周日 西班牙人 VS 希洪竞技
- 周日 阿尔梅利亚 VS 萨拉戈萨
- 周日 纽伦堡 VS 多特蒙德
- 周日 比利亚雷亚尔 VS 塞维利亚
- 周日 卡塔尼亚 VS 尤文图斯
- 周日 皇家社会 VS 毕尔巴鄂竞技
- NBA 纽约尼克斯 VS 多伦多猛龙
- NBA 波士顿凯尔特人 VS 新泽西篮网
- NBA 克利夫兰骑士 VS 底特律活塞
- NBA 金州勇士 VS 俄克拉荷马雷霆
- NBA 新奥尔良黄蜂 VS 圣安东尼奥马刺
- NBA 孟菲斯灰熊 VS 丹佛掘金
- NBA 华盛顿奇才 VS 菲尼克斯太阳
- NBA 洛杉矶快船 VS 波特兰开拓者

### 这些比赛 买完竞彩看得更带劲

- 12月5日 08:30 热火VS老鹰
  - 12月5日 01:30 沙尔克04VS拜仁
  - 12月6日 00:00 西班牙人VS希洪
  - 12月6日 02:00 比利亚雷亚尔VS塞维利亚
- (以上场次CCTV-5直播,以实际播出为准)

### 杨澍投注建议

周日015 佛罗伦萨 VS 卡利亚里  
分析:双方在以往交手中很少出现平局。反倒是主场的胜率都很高。因此,上轮赢球的卡利亚里则有可能在本场比赛中放主队一马。再说,即便全力出战,也未必能从状态上升的紫百合这里捞到好处。还不如延续双方的主场取胜默契。

周日019 勒沃库森 VS 科隆  
分析:勒沃的实力无疑在客队之上,科隆最近的反弹也是在状态不好的斯图根和沃尔夫身上取得,但是勒沃这个赛季的表现是超级稳定的。

周日030 纽伦堡 VS 多特蒙德  
分析:主队连败有压力。客队则是保持了本赛季做客7战全胜的战绩。如此一来,我们可以发现,客队的连胜随时可能终结。特别是在周中打了一场必须取胜的欧战,多特提前兴奋,很可能会影响到本场比赛的结果。  
快报记者 付智勇

### 陈东海投注建议

周日020 桑德兰VS西汉姆联  
分析:桑德兰近期表现略有下滑,连续两轮不胜,但是西汉姆联的客场战绩较差,目前只有3平4负,本轮看好两队分出胜负。

周日017 帕尔马VS乌迪内斯  
分析:帕尔马上轮做客国米惨败,本轮移师主场,球员士气饱满,相信帕尔马主场不败,至少带走一分。

周日023 赫塔费VS马洛卡  
分析:本轮不善于客场作战的马洛卡客场挑战状态良好的赫塔费,恐怕难有招架之力,本轮应当分出胜负,相对看好主队获胜。  
快报记者 付智勇



马刺VS黄蜂,这是一场地道的得州内战。马刺目前排名西部第一,而黄蜂则滑落到了西部第五名。从最近两队的状态来看,马刺坐镇主场取胜黄蜂概率极高,本赛季两队交手两次,各胜一场。但是以目前黄蜂的状态,要想从圣安东尼奥带走一场胜利还是很难的。

马刺 VS 黄蜂  
比赛时间 2010-12-06 08:00

### 主队战绩

本赛季,马刺队主场战绩为7胜2负,分部战绩为9胜3负。马刺队本赛季场均得分106.6分,场均失分98.3分。得分超过100分的场次,马刺战绩12胜0负;得分低于100分的场次,马刺战绩为3胜3负。

### 客队战绩

本赛季,黄蜂队客场战绩为5胜4负,分部战绩为8胜5负。黄蜂队本赛季场均得分95.7分,场均失分91.3分。得分超过100分的场次,黄蜂战绩5胜0负;得分低于100分的场次,黄蜂战绩为5胜5负。

# 马首是瞻!

## 客战马刺 黄蜂唯有俯首称臣,竞彩胜负值得投注

### 马刺开局联盟最佳

本赛季改走跑轰战术的马刺,取得了预想不到的效果。截至目前,马刺取得了15胜3负的战绩,排在全联盟第一位。主帅波波维奇率领马刺创造的这个战绩,也是新赛季NBA联盟开局的最佳战绩,马刺队是迄今为止,客场胜率最高的球队,其中包括与太阳、雷霆、爵士和黄蜂对阵时,赢下的关键之战。尽管马刺场均106.6分的得分只能排在联盟第三,但场均能够净胜对手9分,却是全联盟排名最高的。本赛季马刺不露声色,悄悄坐到了西部老大的位置上,当西部头把交椅换了多支球队之后,马刺是坐在这个位置上最稳的球队。此役对手黄蜂本赛季一度高开,取得联盟第一,且先后战胜马刺、热火等强队。但是现在的黄蜂状态似乎有所下滑,而且两队本赛季有过两次交锋,各胜一场。在11月29日,两队刚刚战罢一场,那场比赛做客的马刺逆转战胜黄蜂。本赛季,防守依旧凶悍,进攻更加强大的马刺,其实是最可怕的一支球队。

### 竞彩胜负无悬念

从竞彩篮球的各种玩法来看,本场比赛选择马刺取胜应该说基本没有悬念。马刺是本赛季发挥最稳定的球队,目前他们的主场战绩为7胜2负,客场更是强大到只输了一场。目前马刺仅仅输了三场比赛,其中有两场来自分区的直接对话。本赛季,马刺场均得分106.6分,场均失分98.3分。虽然场均失分一项统计不及对手黄蜂,但是这无法说明马刺的防守很糟糕。因为马刺在和多支强队的较量中,都笑到了最后,他们在防守的同时,出色的进攻帮助了球队。在上一场和快船的比赛中,马刺意外输球,回到主场马刺肯定要拿下黄蜂,因为本赛季马刺从未出现过连败两场的情况。黄蜂目前最大的问题就是过分依赖保罗,一旦保罗被限制,球队从进攻到组织都会陷入瘫痪。赛季初,大家对黄蜂的重视程度不够,一旦摸清黄蜂的打法,黄蜂的战绩会一下就跌落下来。  
快报记者 付智勇

